

SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

U organizaciji Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja, Savjetodavne službe za biljnu proizvodnju, Službe za selekciju stoke i opštinske Službe za poljoprivredu u petak 13. 06. 2014. godine u velikoj sali Opštine Danilovgrad održana je prezentacija V Javnog poziva za dodjelu bespovratnih GRANT sredstava za investicije u poljoprivredna gazdinstva.

Poziv realizuje Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja koristeći sredstva Svjetske banke i GEF-a.

Minimalni iznos prihvatljive investicije iznosi 3.000 eura, a maksimalni 15.000 eura, dok visina podrške iznosi 50 % od prihvaćene investicije.



Ispred Opštine Danilovgrad prisutne je pozdravio Svetozar Domazetović, savjetnik predsjednika Opštine, a detaljnije predstavljanje V Javnog poziva, kao i upoznavanje sa kriterijumima i načinom na koji se aplicira za navedene projekte obavili su savjetnici Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja Milica Sekulić i Vesna Korović.

Istaknuto je da se podržavaju investicije u sljedeće sektore: mljekarstvo, govedarstvo, ovčarstvo i kozarstvo, svinjogojstvo i živinarstvo.

Investicije koje se podržavaju su:

- Izgradnja i rekonstrukcija objekata za skladištenje stajskog đubriva.
- Izgradnja i rekonstrukcija objekata za sakupljanje otpadnih voda iz silaže.
- Nabavka priključaka mehanizacije za adekvatan transport i nanošenje stajskog đubriva, tečnog stajnjaka i otpadnih voda iz silaže.

Rok za podnošenje zahtjeva je od 02. juna do 17. jula 2014. godine.

Korisnik je fizičko lice ili privredno društvo ili udruženje koje mora biti registrovano u Registar poljoprivrednih gazdinstava.

Drugi dio prezentacije odnosio se na upoznavanje sa obavezom i mogućnostima upisivanja poljoprivrednih proizvođača u Registar poljoprivrednih gazdinstava.

Prezentaciju je održala predstavnica Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja Darka Pajović.

Cilj projekta je uspostavljanje jedinstvene elektronske baze podataka koja sadrži podatke o poljoprivrednim gazdinstvima i njihovim resursima.

Upisom u Registar poljoprivredna gazdinstva dobijaju jedinstveni matični identifikacioni broj poljoprivrednog gazdinstava, a isti će im služiti za sticanje prava na bilo koju podršku u oblasti poljoprivredne proizvodnje.

Na kraju prisutnim proizvođačima je pružena mogućnost da putem postavljanja pitanja u vezi ovih prezentacija dobiju što više informacija kao bi što lakše i uspješnije aplicirali za navedeni javni poziv i kako bi što efikasnije obavili upis u navedeni Registar.

U tom dijelu poljoprivrednim proizvođačima su dodatne informacije pružili rukovodioci stručnih Savjetodavnih službi Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja Vukota Stanišić i Gojko Babović.